
 

ASSOCIAZIONI ED ENTI NON COMMERCIALI 

(COMPRESE ASSOCIAZIONI CHE SVOLGONO ATTIVITÀ COMMERCIALE) 

************* 

PRINCIPALI SCADENZE DEL MESE DI DICEMBRE  

************* 

IL GIORNO 16 DICEMBRE SCADE IL TERMINE PER IL VERSAMENTO 

DELL’ICI A SALDO PER L’ANNO 2010 

************** 

 

GIOVEDÌ   16 DICEMBRE 2010 Termine per il versamento delle ritenute alla fonte su 

redditi di lavoro dipendente e di lavoro autonomo 

corrisposti nel mese precedente 

 

GIOVEDÌ   16 DICEMBRE 2010 Termine per il versamento delle ritenute alla fonte su 

contributi, indennità e premi vari corrisposti nel mese 

precedente 

 

GIOVEDÌ   16 DICEMBRE 2010 Termine per il versamento dell'addizionale regionale e 

comunale all'IRPEF trattenuta ai lavoratori dipendenti e 

pensionati sulle competenze del mese precedente 

 

GIOVEDÌ   16 DICEMBRE 2010 Termine per il versamento delle ritenute alla fonte su 

indennità di collaborazione a progetto corrisposti nel 

mese precedente 

GIOVEDÌ   16 DICEMBRE 2010 Termine per il versamento dell'IVA dovuta per il mese 

precedente 

 

GIOVEDÌ   16 DICEMBRE 2010 Termine per il versamento dell'imposta sugli 

intrattenimenti relativi alle attività svolte con carattere 

di continuità nel mese precedente 
 

GIOVEDÌ   16 DICEMBRE 2010 Versamento del saldo ICI dovuta per il 2010 per i 
proprietari di beni immobili o titolari di diritti reali di 
godimento sugli stessi 
 

GIOVEDÌ   16 DICEMBRE 2010 Termine per la regolarizzazione dei versamenti di 

imposte e ritenute non effettuati o effettuati in misura 

insufficiente entro il 16 novembre 2010 (ravvedimento)  

 



GIOVEDÌ   16 DICEMBRE 2010 Versamento dell'imposta sostitutiva, a titolo di 

acconto, sulle rivalutazioni dei fondi per il trattamento 

di fine rapporto maturate nell'anno 2010 

 

GIOVEDÌ   16 DICEMBRE 2010 Versamento ritenute previdenziali INPS operate dai 

datori di lavoro o committenti dei rapporti di 

collaborazione sulle retribuzioni/compensi corrisposti 

nel mese precedente 

 

Lunedì  27 Dicembre 2010 Versamento dell'acconto IVA relativo all'anno 2010 

Mercoledì  29 Dicembre 2010 Ultimo giorno utile per la regolarizzazione, mediante 

ravvedimento, della presentazione della dichiarazione 

Unico 2010 (periodo d’imposta coincidente con l’anno 

solare) 

 

 

 

 


